

## 中共國際間諜活動

半殖民地社會的美國政府極忠貞、北京的宣傳在兩箇社會中根本不被生動的。十餘年來發生過二十多起同舊共黨的真誠事件。

一九五〇年當金山少數青年要叛變人組成了一個「海燕俱樂部」，從事中共的外圍活動，不久即被政府所禁止。一九四九年親中共的「華僑日報」在紐約出版。該報刊出「中共銀行廣告吸引華人匯款至中國大陸」根據「與敵國通商」懲辦條例，該報被罰款一萬五千美元。

葛宋李白帝，內容是敘述過去一百年來留華人的經歷與成就。

十月四日米瓦新聞，曾以半版的

地位介紹溫哥華，其中並附有三張巨幅照片，其一是身穿長袍、手持燭火，到處巡警。馬占維理班道博士說：

我對北京忽必烈汗的恐懼超過伊沙白女皇。甚至親中共的一位政治家

一難説，亦警告北京必須認識中國問題。

△中央並未放棄夢想。

中共在非洲新興國家的間諜活動亦到處巡警。馬占維理班道博士說：

我對北京忽必烈汗的恐懼超過伊沙白女皇。

甚至親中共的一位政治家

一難説，亦警告北京必須認識中國問題。

△中央並未放棄夢想。

中共在非洲新興國家的間諜活動亦到處巡警。馬占維理班道博士說：

我對北京忽必烈汗的恐懼超過伊沙白女皇。

於人觀德

巴黎美容院  
PARIS GAL  
347 E. HASTINGS ST.  
PHONE 688-4136

馬柏義夫  
敬啟

A & B  
REPAIRS &  
CHIMNEY  
SERVICES  
Phone 688-2946

麥克米廉公司最近出版一冊新書，  
名為「金山：留華人的故事」，作者  
是著名的美國大都市《郵報》  
留美華裔有密切關係的。

（完）

據悉該書由華人淘金熱至

並使他們今後的作用更廣泛，更不擇手

段。

（完）

據悉該書由華人淘金熱至

並使他們今後的作用更廣泛，更不擇手